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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      15 del 27/06/2005 
 

OGGETTO: 
 QUESTIONI PRELIMINARI  -  APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 9 
MARZO 2005 E 13 MAGGIO 2005. 
  

L'anno duemilacinque   il giorno ventisette      del  mese di giugno alle ore 09,30 nel 
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                           X 

SORRENTINO GIOVANNI                               X      

FERRANDINO PAOLO                                          X 

MANFREDI ROMEO                                    X      

PIRICELLI ANTONIO                                         X 

BALESTRIERI PASQUALE                              X      

SCOTTI GENNARO                                            X 

MOLLO LUIGI                                               X 

BERNARDO CARMINE                                          X 

MONTAGNA LUCA                                             X 

DI MEGLIO BIAGIO                                          X 

TELESE LUIGI                                              X 

FARESE NICOLA                                             X 

PILATO RAFFAELE                                   X      

IANNOTTA SANDRO                                           X 

DI VAIA DOMENICO                                          X 

FERRANDINO VINCENZO                               X      

BOCCANFUSO LUIGI                                          X 

FERRANDINO CHRISTIAN                                      X 

MESSINA MICHELANGELO                                      X 

TRANI FRANCESCO                                           X 

 

  
 
            Totale presenti 05 Totali assenti 16 
 

 
 

Assume la presidenza della riunione il Presidente sig.Giovanni Sorrentino. Assiste il 
Segretario Generale dr.Giovanni Amodio. Il Presidente ai sensi del Regolamento 
stabilisce di procedere ad un nuovo appello che si terrà alle ore 09,50.   
Si dà atto che alle ore 09,57 riprendono i lavori consiliari e il Presidente invita il 
Segretario a procedere all’appello, dal quale risulta: 
Presenti N.13 (Giovanni Sorrentino, Romeo Manfredi, Pasquale Balestrieri, Luigi 
Mollo, Luca Montagna, Michelangelo Messina, Christian Ferrandino, Biagio Di 
Meglio, Luigi Telese, Raffaele Pilato, Domenico Di Vaia, Vincenzo Ferrandino, Luigi 
Boccanfuso). 
Assenti N.8 (Giuseppe Brandi, Paolo Ferrandino,  Francesco Trani,  Gennaro Scotti, 
Sandro Iannotta, Antonio Piricelli, Carmine Bernardo, Nicola Farese). 
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Il Presidente constatata l’esistenza del numero legale dichiara valida la seduta. Su 
richiesta di alcuni consiglieri il Presidente invita il Segretario generale a procedere ad un 
nuovo appello per la verifica del numero legale, all’esito del quale risultano presenti N.16 
consiglieri e assenti N.5 (Sandro Iannotta, Antonio Piricelli, Nicola  Farese, Carmine 
Bernardo, Luigi  Boccanfuso).  
 
Il Presidente  aggiorna i lavori consiliari alle ore 18,00. 
 
Si dà atto che alle ore 18,00 il Presidente comunica che i lavori del consiglio 
avranno inizio alle ore 19,00. 
 
Si dà atto che alle ore 19,00 riprendono  i lavori consiliari e il Segretario Generale su 
invito del Presidente procede all’appello nominale dal quale risultano n.20 presenti 
e n.1 assenti (Antonio Piricelli). 
 
Il Presidente constatata l’esistenza del numero legale dichiara valida la seduta. 
 
Il consigliere Vincenzo Ferrandino invita il Presidente e il consiglio tutto ad osservare un 
minuto di silenzio per la morte del responsabile della 3° Area del Settore Tecnico, Ing. 
Ferdinando Di Palo. 
 
Il Presidente prende atto della richiesta del consigliere  Ferrandino e invita i consiglieri ad 
osservare un minuto di silenzio in ricordo dello scomparso ing. Ferdinando Di Palo. 
 
Il Presidente invita i consiglieri a discutere ed approvare il primo argomento all’o.d.g., di 
cui all’oggetto. 
 
Il consigliere Luigi Boccanfuso informa il consiglio che alle ore 16,30 è avvenuta una 
rapina a mano armata all’istituto di credito S. Paolo Banco di Napoli nel pieno centro 
storico di Ischia. Chiede quindi che si faccia espressa richiesta al Questore e al Prefetto 
affinché durante il periodo estivo di maggiore afflusso turistico siano inviati rinforzi alle 
forze dell’ordine già presenti sull’isola. 
 
Il consiglio a maggioranza approva la proposta invitando il Sindaco ad inoltrare la richiesta 
al Questore e al Prefetto in tempi brevissimi. 
 
Il consigliere Domenico Di Vaia dichiara di essere venuto a conoscenza da parte dei  
cittadini che nella pineta dei bambini, dei tre bagni esistenti ne risulta uno solo aperto ed in 
funzione, ma in condizioni igieniche pietose, mentre nella pineta degli atleti i bagni non 
funzionano per nulla. La cosa è di una indecenza inaudita e invita il Sindaco a dare   
risposta scritta nei termini di legge e di regolamento. 
 
Il Sindaco assicura che provvederà con urgenza. 
 
Il consigliere Christian Ferrandino chiede venga espresso un ringraziamento all’avv. 
Giuseppe Di Meglio per l’opera svolta nella qualità di Presidente della società Genesis, a 
tal proposito consegna al tavolo della presidenza una nota fatta pubblicare sul quotidiano il 
Golfo chiedendo che ne venga data lettura e venga allegata al verbale della seduta. 
 
Il Presidente dà lettura della nota a firma dei consiglieri Christian Ferrandino e Carmine 
Bernardo, che viene  che allega al presente verbale quale parte integrante e sostanziale. 
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Il consigliere Carmine Bernardo tiene a precisare che tutte le interpellanze ed 
interrogazioni presentate e indirizzate al Sindaco sono rimaste inevase. Chiede vengano 
rispettati i diritti e il ruolo dei consiglieri a norma di legge e di regolamento. 
 
Il consigliere Luigi Telese si associa a quanto affermato dal consigliere Carmine 
Bernardo, ribadendo che i termini non sono mai rispettati e pur non volendo procedere con 
consequenzialità sarà costretto a farlo nel caso di reiterazione di tali comportamenti. 
 
Il Consigliere Vincenzo Ferrandino ricorda e ripropone quanto già richiesto in un ultimo 
consiglio e precisamente l’inserimento nell’o.d.g del prossimo consiglio di due argomenti: 
la costituzione della consulta per il turismo e il regolamento per la concessione dei 
contributi alle associazioni. 
 
Il consigliere Luigi Telese invita il Presidente a voler dare un ordine ai lavori, 
proponendo prima gli argomenti che potrebbero essere approvati all’unanimità. 
 
Il Presidente invita quindi i consiglieri a votare per l’approvazione del verbali delle sedute 
del 9 marzo e 13 maggio 2005. 
 
Il Presidente non essendovi alcun intervento da parte dei consiglieri mette ai voti per 
appello nominale la proposta di delibera che risulta approvata all’unanimità dai 20 
consiglieri presenti e votanti, con esito proclamato dallo stesso Presidente. 

 

 Pertanto, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

SENTITA la proposta del Presidente; 
AD unanimità di voti resi dai 20 consiglieri presenti in aula; 
 

D E L I B E R A  
 

- dare per letti ed approvare i verbali della seduta consiliare del 9 marzo 2005 e del 13 
maggio 2005. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 

 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 

  

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI 

  

 

 

 

 

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 

consecutivi dal  

 

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 

                                                                 AMODIO GIOVANNI  

 

 

 

 

 

 

ESECUTIVITA’  

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 AMODIO GIOVANNI 
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